Jarostaw Kuchta

Klasyczne problemy
wspotbieznosci 1 ich
rozwigzania
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Klasyczne problemy
wspotbieznosci
blem producenta 1 konsumenta

blem czytelnikow 1 pisarzy

blem pieciu filozotéw
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-Producent 1 konsument — sytuacja k=
idealna

Producent Konsument




giZ=Producent produkuje szybciej niz kil
konsument konsumuje

Producent Bufor Konsument




Problem wielkosci bufora

Jesli sredni czas konsumpcji jest krotszy od Sredniego czasu
produkcji — bufor moze by¢ niepotrzebny.

Jesli sredni czas konsumpcji jest dluzszy od $redniego czasu
produkcji — w nieskonczonym czasie dowolnej wielko$ci bufor
moze by¢ za krotki.

Jesli sredni czas konsumpcji jest réwny od Sredniemu czasowl

produkcji — ustala si¢ tak wielkos¢ bufora, aby wystarczyt na
pewien czas.

Whniosek — jesli nie mozemy zagwarantowac, ze Sredni czas
konsumpcji bedzie mniejszy lub réwny sredniemu czasowl
produkcji, to zawsze jakas porcja danych moze zosta¢ utracona.
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roblem czytelnikow i pisarzy

czytelnia musi by¢ pusta, aby pisarz mogt pisac

wielu czytelnikbw moze czytac naraz



Rozwiazanie z mozliwoscia
zagtodzenia pisarzy

Pisarz Czytelnik
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Rozwiazanie z mozliwoscia
zagtodzenia czytelnikow

Pisarz Czytelnik




Rozwigzanie poprawne

Pisarz Czytelnik




kazdy filozof do jedzenia potrzebuje dwdch pateczek



Rozwiazanie z mozliwoscia
zakleszczenia

Filozof




Rozwiazanie z mozliwoscia
zagtodzenia

Filozof
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Rozwiazanie poprawne

s Mozliwe tylko przy wprowadzeniu arbitra (stuzacego)

s Stuzacy ma dbac o to, aby najwyzej czterech filozofoéw
naraz konkurowato o pateczki.

s Jesli piaty filozof, chce podnies¢ pateczke, to stuzacy go
powstrzymuje do czasu, az pozostatych czterech
skonczy jesc.



